

Медитация и посвящение ☐ ☐

в Национальном парке США «Секвойя»



[Аудиоверсия](#)

Мы призываем всех, кто к нам сейчас хочет присоединиться, поработать с нами, кто хочет создать нам новое поле сознания, дать нам знания.

Сейчас идет закладка новых задач для ваших душ. Вы их превзошли, выполнили. Идет новое кармическое наполнение от тех Сущностей, которые создавали ваши задачи, когда вы шли на планету. *(Вспомните, что мы предстояли перед Советом, который давал нам земные задачи, и этот же Совет сейчас дает нам новые поручения, потому что мы выполнили всё то, с чем пришли).*

Новые задачи – стать Логосом планеты и работать с планетой не с физического плана, а именно с логического. Вы уже превзошли человеческое сознание во много раз, и можете работать с логического плана с планетой и человечеством, с очищением астральных и ментальных полей, что очень важно для планеты, с вознесением Земли, с водой, с деревьями, горами, с кристаллами именно с уровня Планетарного Логоса. Отсюда вы будете понимать вещи по-другому, вы не будете судить и разделять, а будете соединять, любить и способствовать процветанию планеты на всех уровнях – 3,4 и 5 измерений. И для вас каждый человек, каждое дерево, каждая скала, река, море будут инструментами, через которые вы сможете работать именно с уровня Планетарного Логоса. Вы будете наполнять программами огромные ареалы, скажем, горные хребты, океаны или человечество новыми идеями, новыми знаниями, чувствами, задачами. Для этого вам нужно медитировать, выходить чаще на этот уровень, чтобы освоиться на нем полностью и стать Единым Человечеством. Отсюда вы не будете уже негативно оценивать какие-то вещи, а будете говорить, что все люди важны: нет темных и светлых, а есть единство.

Мы можем взять пример единства отсюда, из леса секвой: есть новые маленькие деревья, есть старые, которые уже умерли – это составляет единство этого места. И если вы уберете те деревья, которые валяются на земле, это уже будет не тот лес, потому что в них тоже есть жизнь, в них живут насекомые, мелкие животные и существа - духи второго измерения. Поэтому всё-всё с вашей новой позиции будет нужно, важно, и ничего не будет отрицаться. Вся планета при помощи вас будет освещаться и переходить на другой уровень сознания: и деревья, и животные, и насекомые, и элементарные энергии, и высокие Духи Земли тоже будут помогать человечеству.

Мы надеемся, что вы поняли нашу идею, вы возьмете ее на вооружение и будете претворять в жизнь. Мы благодарим всех, кто сейчас это принял, и надеемся, что вы распространите эту весть. Сейчас мы проведем инициацию тех энергетических структур, которые будут способствовать вашему легкому восхождению в энергии Планетарного Логоса.

Сейчас мы входим в свои астральные тела... в ментальные тела... расширяемся... входим в Сознание Христа, т.е. растем... Дальше входим в логическое сознание...

Логическое сознание распространяется на несколько слоев, в т.ч., и на третье измерение, но отсюда гораздо легче работать с планетой. После уровня энергий Решетки Христа очень легко перейти в сознание Планетарного Логоса и посмотреть на планету с этой точки зрения.

Поднимаемся выше уровня сознания Христа и смотрим на планету отсюда... Давайте найдем Северную Америку и то место, где мы сидим. Находим Сан-Франциско, потом идем на юго-восток, в Парк Секвойя...

Почувствуйте связь высшего и низшего сознания. Найдите там себя маленького, сидящего на этом дереве...

Посмотрите как ваше сознание Логоса гордится тем маленьким человеком, который сидит внизу. Логос его превозносит. т.е. он не говорит: это малышка там, которая ничего не понимает, наоборот! Мы сейчас в коллективном сознании находимся, и Логос гордится теми, кто сидит на этом пенечке.

Сейчас он посылает на этот пенек много-много энергий, комплекс энергий из галактического ядра, те, которые нужны нам сейчас, чтоб мы поднялись по сознанию, по вибрациям и перетрансформировали даже свои тонкие тела.

Все это идет комплексно, системно.

Наша задача сейчас, нас маленьких, согласиться и принять: я принимаю, я согласен, я разрешаю...

И сейчас **от нас туда** идет тоже энергия. Смотрите, мы - маленькие эхом посылаем туда свои задачи и энергии, и там они вырастают в огромное-огромное поле, энергетическое, кармическое, и распределяются по всей Решетке, т.е. мы, фактически, создаем сейчас новое человечество на двух уровнях: на уровне физического тела и на уровне Планетарного Логоса.

Это новое человечество имеет другое сознание, большую любовь, понимание своих задач (задачи - это и есть карма). Новое человечество гордится тем, что оно делает на планете Земля сейчас.

Мы понимаем, что есть разные уровни сознания, и мы сейчас находимся на своем логическом уровне сознания. Именно на этом уровне мы гордимся тем, что мы осознанно соединяемся с полями таких высоких энергий, как секвойя, что мы работаем с океанами, с горами, на планетарном уровне.

Пришли наши Учителя – огромные Сущности. Они посвящают нас в Охранники Планеты... Как будто на наши плечи ложится новая мантия или опознавательные знаки...

Они не на нас маленьких кладут, а на нас Больших, т.е. мы на том уровне сейчас получаем посвящение, не здесь.

И сейчас нас всех соединили на том уровне, и мы все вместе представляем собой Дерево, похожее на секвойю, т.е. мы как бы все находимся в одном стволе сейчас, все в одном Дереве...

Они предлагают прочувствовать это единство до конца всеми струнами души. Прочувствуйте себя этим Деревом, почувствуйте свою крону и огромные корни, выходящие на планету. Эти корни охватывают собой всю планету, а крона находится в Ядре Галактики. Вот такое Большое Дерево мы сейчас с вами представляем, в таком теле огромном мы находимся.

Почувствуйте выше, в короне, энергии Ядра Галактики...

И почувствуйте себя теперь маленьким.

В этом огромном теле нам дают представить себя малышом и показывают следующие уровни, куда мы должны вырасти. Действительно, мы являемся просто крошечной частичкой Мироздания, несмотря на то, что корни наши на Земле, а голова наша в ядре Галактики. Нам дают представление о том, куда расти, сколько еще впереди задач, как интересно жить, какие открываются уровни сознания и сколько радости и любви на этом уровне.

Учителя говорят: не торопитесь, прочувствуйте эти энергии до конца, **ВЖИВИТЕСЬ В НИХ**. Любите себя на этом уровне, научитесь работать на этом уровне и осознавать себя. Поймите, что на каждом уровне есть масса задач, которые может решить именно человек, его сознание. Человеческое многомерное сознание охватывает множество уровней реальности. Поднимаясь на каждый уровень сознания, вы обретаете новые задачи.

Мы любим вас и понимаем, что вы доросли до этого, и Мы очень хотим, чтобы вы вжились в это сознание огромного галактического существа.

Сейчас вы в поле секвой вводите сознание галактического человечества, и все люди, которые будут сюда приходить, будут кусочком своего сердца воспринимать эти энергии и за счет этого тоже расти.

Может быть, не в этом воплощении, но в другом или в третьем, они придут к этому

сознанию, но, во всяком случае, вы являетесь проводниками этого высочайшего сознания на планету.

И вы тоже Большое Дерево.

(...)

Благодарим всех, кто сейчас посвящал нас. Благодарим наших Учителей!